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1.

Die Anzahl der Buchstaben unter dem Logo ist dein A =

2. Die Krannummer ist dein B =

3. Addiere die drei Ziffern auf dem LKW Kennzeichen und

bilde die einstellige QS, dann hast du C=

4, Welche Nummer fehlt auf dieser
Hauswand? D =

5. Wie viele Personen sitzen in dem Zug der an den beiden

Mannern ,vorbeifahrt“? E=

6. Suche dieses Schild und nimm die QS der
vierstelligen Jahreszahl als F =
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7. Addiere alle vier Ziffern auf dem Kennzeichen und du
erhélst G =
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8. Wie viele Wohnungen (Etagen) sind noch tber
dem Mann im weiflen T-Shirt? H =

9. Lose die Rechenaufgabe auf dem Autokennzeichen und
du hastl=

10. Links von diesem ,schlafenden” Mann im Park
seht ihr eine Uhr. Auf welcher Zahl steht der
Sekundenzeiger(der langste Zeiger)? J =

Die Dose findest du bei: N51° 23.(A+B+C+H)*(J+E)-(F*C)

E007° 02.(D*G)+(A*C/1)
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